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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ «ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ 2ο ΜΤΒ KIAFA THEO MAGIOGLOU»

Ο   Π.Σ.  ΚΡΟΝΟΣ  ΝΙΚΑΙΑΣ  με  την  έγκριση  της  Ε.Ο.  Ποδηλασίας  συνδιοργανώνει  με  τον  Π.Σ. 
ΜΑΝΔΡΑΣ ΔΥΤΙΚΗ ΑΚΤΗ την 6.6.2026 διασυλλογικό αγώνα ΜΤΒ XCC στη Μάνδρα Αττικής περιοχή 
Αγ. Γεώργιος Κιάφας.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ: ΜΑΣΤΕΡ Ανδρών & Γυναικών, Παμπαίδων και Παγκορασίδων, ΜΙΝΙ (Μεγάλα, Μικρά & 
Super) Αγόρια & Κορίτσια, καθώς και αναπτυξιακό αγώνα παιγνιώδη σε μικρότερες ηλικίες, ο αγώνας 
περιλαμβάνεται στο αγωνιστικό πρόγραμμα 2026 και δίνει βαθμολογία στην ατομική και σωματειακή 
κατάταξη της ΕΟΠ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ/ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : 6/6/2026

08.30  Άνοιγμα Γραμματείας  

09.30  Τεχνικό Συνέδριο Αγώνα 

09.30 – 09.40 Παιδικοί διαγωνισμοί 10΄ (διαδρομή 534 m)

09.50 – 10.00 SUPER Μίνι (Α-Κ) 10΄ (διαδρομή 534 m)

10.10 – 10.25 Μίνι Μικρά (Α-Κ) 15’  (διαδρομή 1290 m)    

10.35 – 10.50 Μίνι Μεγάλα (Α-Κ) 15΄ (διαδρομή 1290 m)

11:00 - 11:20 Παμπαίδες, Παγκορασίδες (διαδρομή 1290m.)

11.30 -  11.55 Μάστερ (Α-Γ) 25΄ (διαδρομή 1290 m)

Το τελικό πρόγραμμα θα διαμορφωθεί με την λήξη των δηλώσεων συμμετοχής.

ΠΟΛΗ :  Μάνδρα Αττικής και συγκεκριμένα στην περιοχή Αγ. Γεώργιος Κιάφας

ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ : 534m & 1290 m συνημμένοι χάρτες & υψομετρικά. 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ:  Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι αθλητές που ανήκουν στην δύναμη της Ε.Ο.Π. και 
έχουν  δελτίο  ενεργό  για  το  2026,  υποχρεωτική  η  επίδειξη  της  προβλεπόμενης  Κάρτας  Υγείας 
αθλητή-τριας  στην  Γραμματεία  του  αγώνα.  Κάθε  Σύλλογος  έχει  δικαίωμα  να  συμμετάσχει  με 
απεριόριστο  αριθμό  αθλητών.  Οι  αθλητές/αθλήτριες  συμμετέχουν  στους  αγώνες  με  δική  τους 
ευθύνη. Η διοργάνωση δεν φέρει καμία ευθύνη για κάθε ενδεχόμενο ατύχημα, φθορά ή απώλεια 
υλικού, ενδυμάτων κ.λπ. 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:  Θα γίνουν δεκτές έως την Τρίτη 2/6/2026 και ώρα 23:00 στο email  του 
σωματείου μας,  kronos@sptableware.gr

Για τους συμμετέχοντες στον παιγνιώδη διαγωνισμό,  ο γονέας των Αθλητών θα επιδεικνύει  στην 
Γραμματεία του αγώνα ιατρική βεβαίωση ότι το παιδί τους μπορεί να αθλείται και οι εγγραφές θα 
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μπορούν να γίνουν έως μια ώρα πριν την εκκίνηση των αγώνων, αναφέροντας το Ονοματεπώνυμο 
του αθλούμενου και το έτος γέννησης.

ΠΑΡΑΒΟΛΟ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  :  Ορίζεται  στα  10€  για  τις  κατηγορίες  Μίνι  Μικρά,  Μίνι  Μεγάλα  & 
Παμπαίδες, Παγκορασίδες και Μάστερ Άνδρες και Γυναίκες, και θα καταβληθεί συγκεντρωτικά ανά 
Σύλλογο,  το  αποδεικτικό  κατάθεσης  της  Τράπεζας  να  σταλθεί  ταυτόχρονα  με  την  δήλωση 
συμμετοχής, οι κατηγορίες SUPER MINI καθώς και οι συμμετέχοντες στον παιγνιώδη διαγωνισμό δεν 
θα καταβάλουν παράβολο. 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ EUROBANK

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ : ΚΡΟΝΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

IBAN: GR6802602080000020201130886

τυχόν έξοδα αποστολής επιβαρύνουν αποκλειστικά τον αποστολέα.

Τα παράβολα δεν επιστρέφονται σε περίπτωση μη συμμετοχής αθλητή ή αθλητών στους αγώνες. Σε 
περίπτωση αναβολής του αγώνα, τα παράβολα θα επιστραφούν στο ακέραιο.

Οι  Αρχηγοί  των  ομάδων  συστήνεται  να  έχουν  μαζί  τους  το  αποδεικτικό  της  κατάθεσης  για 
επιβεβαίωση.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΓΩΝΩΝ :  Η Γραμματεία θα ανοίξει στις 08.30 και θα λειτουργεί σε όλη την διάρκεια 
των αγώνων, για την παράδοση των δελτίων και την παραλαβή των αριθμών από τον εκπρόσωπο του 
σωματείου, συγκεντρωτικά για όλους τους αθλητές του, τα δελτία θα κρατούνται μέχρι το πέρας των 
αγώνων, η επιστροφή των δελτίων θα γίνει συγκεντρωτικά από τον εκπρόσωπο του Σωματείου στην 
Γραμματεία με την ταυτόχρονη επιστροφή των αγωνιστικών αριθμών. Οι αθλητές οφείλουν εγκαίρως 
να προσέρχονται για υπογραφή στο Φύλλο Αγώνα έως και 20΄πριν την εκκίνηση της κατηγορίας τους, 
με την επίδειξη της ατομικής Κάρτας Υγείας, με την αγωνιστική τους ενδυμασία στην οποία πρέπει να 
έχει τοποθετηθεί ο αγωνιστικός αριθμός. 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ:  Στις 09.10 πλησίον του χώρου της Γραμματείας.

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ:  Ο αγώνας διεξάγεται με τον Κανονισμό Αγώνων  της Ε.Ο. Ποδηλασίας καθώς και τον 
Κανονισμό  Μικρών  Κατηγοριών  της  ΕΟΠ.  Για  ότι  δεν  προβλέπεται  στην  παρούσα  αποφασίζει  η 
Αγωνόδικος Επιτροπή.  

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ: Οι συμμετέχοντες Αθλητές είναι υποχρεωμένοι να φέρουν τα προβλεπόμενα σύμφωνα 
με τους κανονισμούς και τις εγκυκλίους.

ΖΩΝΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ : Δεν υφίσταται πια, σε αγώνες XCC

ΣΕΙΡΑ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ : Σύμφωνα με την τελευταία εν ισχύ βαθμολογία της Ε.Ο.Π

Οι κατηγορίες Μάστερ (Άνδρες και Γυναίκες)  έχουν κοινή κατάταξη ανεξάρτητα σε ποιο ηλικιακό 
γκρουπ ανήκουν.

ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ – ΑΠΟΝΟΜΕΣ : θα πραγματοποιηθούν με την ολοκλήρωση όλων των αγώνων. 

Στην κατηγορία Μάστερ θα βραβευτούν: 
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1ος χρυσό μετάλλιο, 2ος αργυρό μετάλλιο, 3ος χάλκινο μετάλλιο, εφόσον συμπληρώνουν την τριάδα 
ανά ηλικιακό γκρουπ.

Στις  υπόλοιπες  κατηγορίες:  1ος  χρυσό μετάλλιο,  2ος  αργυρό μετάλλιο,  3ος  χάλκινο  μετάλλιο,  οι 
υπόλοιποι αθλητές αναμνηστικό μετάλλιο συμμετοχής.

Αναμνηστικό μετάλλιο συμμετοχής σε όλους της κατηγορίας SUPER MINI & ΟΠΕΝ ΜΙΝΙ. 

ΕΛΕΓΧΟΣ  ΑΝΤΙΝΤΟΠΙΝΓΚ:  Σε  περίπτωση  που  το  Ε.Ο.ΚΑ.Ν.  αποφασίσει  ελέγχους,  θα  υπάρξει 
ενημέρωση για τους εμπλεκόμενους, σύμφωνα με τους κανονισμούς της ΕΟΠ & UCI. 

ΠΟΙΝΕΣ:  Στον αγώνα θα εφαρμοστούν οι ποινές που αναφέρονται στους κανονισμούς της ΕΟΠ και 
όπου δεν προβλέπεται, της UCI.

ΑΛΥΤΑΡΧΗΣ: Θα ανακοινωθεί όταν οριστεί από την ΚΕΚ – ΕΟΠ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΓΩΝΑ:  Παπάζογλου Παντελής τηλ. 6947005060

Για  όποια  πρόσθετη  πληροφορία  ή  διευκρίνιση,  Σκόρδας  Ιωάννης  6974874507,  Βεργόπουλος  
Βαγγέλης  6975860949, Ντάρδας Ηρακλής  694 5473493.

ΠΛΗΣΙΕΣΤΕΡΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΤΟ ΘΡΙΑΣΙΟ & ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ

ΑΠΟΔΟΧΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ: 

Ι. Με την συμμετοχή του στον αγώνα, ο ποδηλάτης αποδέχεται το περιεχόμενο και τους όρους της 
παρούσας προκήρυξης των αγώνων.

II. Άπαντες οι συμμετέχοντες στους αγώνες με οποιαδήποτε μορφή, αθλητές, προπονητές, συνοδοί, 
θεατές και όλοι οι εμπλεκόμενοι στην διοργάνωση, αποδέχονται όπως τα προσωπικά τους στοιχεία, 
τα αποτελέσματα αγώνων με τις  επιδόσεις,  τις  φωτογραφίες,  τα βίντεο αυτών,  να δίνονται  στον 
έντυπο  και  ηλεκτρονικό  Τύπο,  στα  ηλεκτρονικά  μέσα  δικτύωσης  και  επικοινωνίας,  και  να 
επεξεργάζονται από τον διοργανωτή του αγώνα και τους συν διοργανωτές αυτού.

ΡΥΘΜΙΣΗ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ: 

Για ότι δεν προβλέπεται από την προκήρυξη αποφασίζεται επιτόπου από την Αγωνόδικο Επιτροπή & 
την Οργανωτική Επιτροπή. Οι αθλητές/τριες συμμετέχουν στους αγώνες με δικιά τους ευθύνη και ο 
διοργανωτής δεν έχει  καμία υποχρέωση για κάθε ενδεχόμενο ατύχημα ως και φθορά ή απώλεια 
αγωνιστικού υλικού, ενδυμάτων κλπ. Οι διοργανωτές έχουν το δικαίωμα να συμπτύξουν κατηγορίες 
σύμφωνα με τους Κανονισμούς της ΕΟΠ και να τροποποιήσουν το πρόγραμμα των αγώνων και την 
διαδρομή σε περίπτωση που για λόγους ανωτέρας βίας δεν είναι δυνατή και ασφαλής η πρόσβαση 
για τους αγωνιζόμενους σε όλα τα σημεία της διαδρομής.

Στους αγώνες θα εφαρμοστεί το εν ισχύ υγειονομικό πρωτόκολλο της ΕΟΠ

ΧΑΡΤΗΣ – ΥΨΟΜΕΤΡΙΚΟ: Αποτύπωση χάρτη- υψομετρικού επισυνάπτεται 
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ΧΑΡΤΗΣ & ΥΨΟΜΕΤΡΙΚΟ ΑΓΩΝΑ  XCC 1290 m

ΧΑΡΤΗΣ & ΥΨΟΜΕΤΡΙΚΟ ΑΓΩΝΑ  OPEN MINI 534 m


